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Zagreb, 04.04.2020. 

Predmet: OIB za strane vozače - uputa 

Nastavno na našu obavijest o obvezi slanja podataka u Nacionalni informacijski sustav u športu (NISUŠ) 
koja se odnosi na podatke o registriranim  sportašima, gdje je potrebno unijeti njihov OIB (novi Zahtjev 
za izdavanje vozačke licence ima rubriku OIB), a to se, prema tumačenju Središnjeg državnog ureda za 
šport (SDUŠ) odnosi i na strance, u nastavku dostavljamo kratku uputu oko dobivanja OIB-a za strane 
vozače. 

ODREĐIVANJE I DODJELA OSOBNOGA IDENTIFIKACIJSKOG BROJA 
STRANIM FIZIČKIM  OSOBAMA - UPUTA – POJAŠNJENJE 

 
Stranom osobom smatra se fizička osoba koja nema hrvatsko državljanstvo. 
 
Strana osoba u svrhu određivanja i dodjeljivanja OIB-a mjesno nadležnoj poreznoj ispostavi (prema 
sjedištu kluba) OSOBNO ili putem OPUNOMOĆENIKA podnosi obrazac ZAHTJEVA ZA ODREĐIVANJEM 
I DODJELJIVANJEM OIB-a (u nastavku: Zahtjev), koji je moguće preuzeti sa linka: 
http://www.porezna-uprava.hr/HR_OIB/Documents/zahtjev-OIB.pdf, 
Uz Zahtjev osoba predočuje važeće isprave kojima potvrđuje podatke navedene u Zahtjevu. 
Ukoliko se ne može utvrditi mjesno nadležna ispostava Porezne uprave tada je potrebno da se strana 
osoba obrati u Poreznu upravu Područni ured Zagreb, Avenija Dubrovnik 32, 10000 Zagreb. 
 
DOKUMENTACIJA POTREBNA ZA ODREĐIVANJE I DODIJELJIVANJE OIB-a - STRANA FIZIČKA OSOBA 
1. Zahtjev za određivanjem i dodjeljivanjem OIB-a 
2. Putovnica – original na uvid, a kopija se prilaže uz Zahtjev 
Iznimno, ako strana fizička osoba ne posjeduje putovnicu uz Zahtjev mora priložiti: 
- europsku osobnu iskaznicu (državljani Europske unije) ili 
- identifikacijski dokument iz države državljanstva uz dokaz o pripadajućem državljanstvu 
Kada Zahtjev u ime strane osobe  podnosi OPUNOMOĆENIK, uz prethodno navedenu dokumentaciju 
(preslike dokumenata) mora dostaviti i punomoć. 
PUNOMOĆ mora biti izdana za postupak određivanja i dodjeljivanja OIB-a. Punomoć mora biti 
sastavljena na hrvatskom jeziku ili prevedena na hrvatski jezik, budući je u Republici Hrvatskoj u 
službenoj upotrebi hrvatski jezik. Punomoć se zadržava u nadležnoj ispostavi Porezne uprave i mora 
biti ovjerena od strane javnog bilježnika samo iznimno ako postoji sumnja u njezinu vjerodostojnost.  
 
S poštovanjem. 
Glavni tajnik 
Ivan Lafter, v.r.  
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